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A partir de la representacion de la siguiente recta, calcula Y
sus ecuaciones de todas las formas posibles. éCudl es el
punto de interseccién con

la recta r: -2x+y=5? i ) AT

Dos rectas tienen por ecuaciones: r : y = 3x -1
a) Escribe las rectas en forma continua.
b) éCudles son sus vectores directores?
c) Cual es la ecuacién de una recta perpendicular a r que pase por (2,5)
d) Cual es la ecuacién de una recta paralela a s que pase por (1,3)

iosi(xy)=(1,3) +t- (-3, 2)

Calcula el area de un rombo cuyo lado mide 6 cm y uno de sus dngulos, 150°.

m
Sabiendo que csco = \/E y que E <O, (dar los valores con radicales)

a) Halla razonadamente las demas razones trigonométricas de o

b) Representa, en la circunferencia goniométrica, 4 lineas trigonométricas
¢) Cudl es el valor del dngulo o

Hallar las coordenadas de los puntos que dividen al segmento de extremos A(75,—2)y

B(7,2) en tres partes iguales. ¢Cuanto mide cada trozo?, ¢Qué coordenadas tiene el punto

simétrico de B respecto de A?

a) Halla razonadamente dos dngulos entre 0° y 360° tales que su seno sea 0,7
(dar el valor de los dngulos en °'" y en radianes)

b) Relaciona razonadamente las razones trigonométricas de 3666° y 72240
Halla la altura del arbol QR de pie inaccesible

y mds bajo que el punto de observacién, con
los datos de la figura.
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